
大山小３年 □を使った式   （               ） 
 

１ バナナを３５０ｇのかごに入れて全体
ぜんたい

の重さをはかったら、 

  ６００ｇになりました。 

 

① ３つのかんけいを、下の図に表しました。図の     にあて

はまることばを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

② バナナの重さを□ｇとして、全体の重さをたし算の式で表しまし

ょう。 

バナナの重さ ＋ かごの重さ ＝ 全部の重さ 

（式                    ） 

 

③ □にあてはまる数を計算でもとめましょう。 

式 

 

 

 

答え（        ） 

の重さ 

かごの重さ の重さ 



大山小３年 □を使った式   （               ） 
 

２ えんぴつが１５本あります。お姉さんから何本かもらったので、

ぜんぶで２０本になりました。何本もらいましたか。 

 

① この問題をことばの式に表しました。わからない数は、 

  ア、イ、ウのどれですか。 

ア はじめにあった本数 ＋ イ もらった本数 ＝ ウ 全部の数 

（          ） 

 

② わからない数を□として、式に表しましょう。 

 

（式                    ） 

 

③ □にあてはまる数を計算でもとめましょう。 

    式 

 

 

 

 

 

 

答え（        ） 

 

 



大山小３年 □を使った式   （               ） 
 

３ ロープを１０ｍ買ったら、７００円でした。ロープ１ｍのねだん 

  をもとめます。 

 

① わからない数を□として、図に表しましょう。 

 

 

 （   ） 

 

 （   ） 

 

 

③ わからない数を□として、式に表しましょう。 

１ｍのねだん × 買った長さ ＝ 代金 

  （式                    ） 

 

 

④ □にあてはまる数を計算でもとめましょう。 

式 

 

 

 

 

答え（        ） 

（    ） （    ） 

（    ） （    ） 



大山小３年 □を使った式   （               ） 
 

４ □にあてはまる数を、計算でもとめましょう。 

① １７＋□＝５８       ② ２９＋□＝４５ 

 

 

 

 

 

 

③ □＋１３＝６８       ④ □＋３８＝１２５ 

 

 

 

 

 

 

⑤ □－３２＝４６       ⑥ □－５６＝２４ 

 

 

 

 

 

 

⑦ □×１０＝３００      ⑧ ６×□＝５４ 

 

 

 


